

正誤表

下記の通り、誤記がありましたので訂正いたします。

正誤箇所	誤	正
<p>P.12 節水効果の試算結果</p>	<p>■従来型器具による使用水量 ： 714,882 千 m³/年</p> <p>■節水型器具による使用水量 ： 229,996 千 m³/年</p> <p style="text-align: center;">↓</p> <p>年間の節水効果 ： 484,886 千 m³/年 = 約 4.8 億 m³</p> <p>※住宅における年間の節水効果 (節水便器普及による効果※1) を加えると約 9.8 億 m³ の節水効果となる。</p>	<p>■従来型器具による使用水量 ： 700,909 千 m³/年</p> <p>■節水型器具による使用水量 ： 241,222 千 m³/年</p> <p style="text-align: center;">↓</p> <p>年間の節水効果 ： 459,687 千 m³/年 = 約 4.6 億 m³</p> <p>※住宅における年間の節水効果 (節水便器普及による効果※1) を加えると約 9.6 億 m³ の節水効果となる。</p>